

# 吉林等6省和国土资源部等4个单位公开整改情况 中央第二轮巡视晒出“成绩单”

据新华社北京6月19日电 中央纪委监察部网站19日发布消息,根据中央关于巡视工作的统一部署,近期,2013年第二轮巡视的吉林、山西、安徽、湖南、广东、云南等6省和国土资源部、商务部、新

社、三峡集团等4个单位,已全部公开巡视整改情况。

各被巡视地方和单位针对中央巡视组反馈的有关案件线索,逐项核处理。同时,进一步加大违纪违法案件查办力度,查处了一批

大案要案。

2013年中央巡视组第二轮巡视工作从去年10月底开始,为期2个月左右。今年2月,中央巡视组陆续向10个被巡视地方、单位反馈巡视情况。

## 山西两官员涉嫌严重违纪违法 杜善学令政策受组织调查

本报讯 据中央纪委监察部网站6月19日下午消息,山西省委常委、副省长杜善学涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。山西省政协副主席令政策涉嫌严重违纪违法

法,目前正接受组织调查。此二人原籍均是山西,任职经历也基本都在山西省。

杜善学,男,汉族,1956年2月生,山西省临猗县人,1975年3月加

入中国共产党,1976年6月参加工作,中央党校研究生学历,哲学硕士学位。现任山西省委常委、副省长。

令政策,男,汉族,1952年5月生,山西省平陆县人,省委党校函授本科学历,1973年11月加入中国共产党,1968年10月参加工作。曾任山西省发展和改革委员会主任、党组书记,2008年1月任山西省政协副主席。



## 国台办主任访台 四天行程已确定

新华社北京6月19日电 (记者 陈斌华)经双方两岸事务主管部门进一步沟通确定,国台办主任张志军将于6月25日至28日应邀赴台湾参访。

在台期间,张志军将与台湾方面陆委会主委王郁琦举行两岸事务主管部门负责人第二次正式会面,参访新北市、台中市、高雄市与彰化县,重点与社区民众、少数民族、中小企业

者、农渔民、青年学生、大陆配偶等各界基层民众接触交流,与新北市市长朱立伦、台中市长胡志强、高雄市长陈菊等会面,还将参访小林村、佛光山、义守大学、雾峰林家、鹿港天后宫等。



## 四小时坚守 “守井哥”走红

本报讯 据燕赵晚报,网络红人“守井哥”昨天被找到了。

6月17日傍晚,一场暴雨突袭山城承德,一避雨网友无意中拍到一名男子站在齐腰深的水中守护泄洪井口(见图)。照片上网后引发无数转发和称赞。

19日,“守井哥”的身份得到确认,他叫姜龙鹏,是承德城排水设施养护有限公司员工。17日下午17时,他接到公司任务来到武烈路与五云桥的岔路口,“我要做的就是将泄洪井口的篦子打开,让雨水通过泄洪口直接排到河里。”姜龙鹏

说,“那里正好是个岔路口,车辆和行人很多,篦子拿开后,为了避免车辆和行人不小心出现意外,我就站在那里看守。”直至晚上21时,已在水中站立4个多小时的姜龙鹏才被同事替下。

“在水中站了4个小时,身体都僵了,当时只有一个想法,就是不让行人和车辆有事。完全没注意到受伤了”,姜龙鹏撩起短裤,露出右腿伤口,“缝了8针。”

“守井哥”身份曝光后,还是有不少网友说,“虽然这是他的本职工作,但这种敬业精神还是值得我们钦佩。”

## “高考替考事件”锁定一策划者

目前已调查控制23人其中9人承认涉案

### 新闻追踪

据新华社郑州6月19日专电 (记者 李亚楠 刘金辉)记者从河南省教育厅获悉,截至18日晚,河南省高考替考事件已调查控制了23人,其中5名学生家长,1名媒体报道中出现的豫BQW车主兼司机,1名

主考、12名监考和4名起中介作用的教师共17名教师。目前23人中已有9人供述承认涉案。

河南省教育厅通报称,已核实通许县、杞县疑似被替考生4人,其中,通许县1人,杞县3人。对两县全部监考人员也在继续排查。

据新华社武汉6月19日电 (记者 冯国栋)记者19日从武汉

警方获悉,河南高考替考案件调查工作有了新进展,警方已锁定一名参与策划组织的嫌疑人。这自称是武汉某高校“李老师”的嫌疑人系河南人,不是武汉高校教师。

警方分析,这名组织者谎称高校教师身份,是为了取得所招募的武汉大学生替考“枪手”的信任。目前警方已对此人的上线继续展开侦查。

## 打消家长疑虑帮脱臼儿童复位 街头好神医:还疼的话来找我

两岁的孩子玩耍过程中胳膊脱臼,家长焦急万分,幸亏一名自称是医生的陌生男子热心相助,帮孩子复位,走时还关照家长“如果还疼就到儿童医院来找我”。这温情的一幕,近日发生在南京街头。

14日下午2点左右,南京的谢女士和儿子、儿媳一起带着两岁的小孙女到虹悦城玩。在商场游乐区,小夫妻俩带着女儿玩起了游戏,各拉孩子一只胳膊,让孩子悬空荡来荡去。没想到女儿忽然大哭起来,右胳膊已经不能碰,一碰就喊痛。

“坏了,孩子肯定是胳膊脱臼了。”谢女士一家顿时焦急起来,谢女士的儿子抱起孩子,准备马上去医院。这时,一名30岁左右、戴眼镜的男子走了过来,他也带着一个孩子。“孩子脱臼了吗?我看看。”面对突然走过来陌生人,谢女

士一家心存疑虑,连忙摆手不让他碰孩子。“我是儿童医院的医生,让我看一下吧。”男子解释说。

一家人将信将疑,同意试一下。陌生男子抓住孩子右手,绕了几绕,又轻轻捏了捏,前后也就四五秒时间。然后他告诉谢女士一家,“孩子是肘关节脱臼,我把它搞上去了,应该没事了,再休息二三分种看看,如果还疼再到儿童医院来找我。”

“真是神了!医生刚离开两分钟,宝宝胳膊又活动自如了,全好了。”谢女士说。遗憾的是,他们当时都紧张孩子,没顾上问医生的姓名。当他们回头再找的时候,他已经悄然离开了。

因为医生当时说是儿童医院的,动作那么熟练,谢女士猜到可能是骨科的。一家人回家之后又是上网查,又是找医院打听,只想找到

那位陌生的医生,道声谢谢。

17日上午,谢女士得到来自医院的消息,救她小孙女的“神奇”医生找到了。是南京市儿童医院骨科的主治医师刘飞。

“举手之劳而已,作为一名骨科医生,那种情况下肯定是毫不犹豫出手帮忙的。”对于谢女士家的感激之情,刘飞很淡定。

虽然当时孩子的家人表现出了疑虑,但是他还是耐心地解释并表明了身份,凭借着丰富的临床经验,熟练地为孩子进行了复位。“我的孩子3岁,和那位小女孩差不多大,十分理解她家人的心情。要是当时往医院送,不仅耽搁病情,赶到医院、挂号、排队的时间就要用去不少,孩子要多受好多苦。但对我来说只是举手之劳,何乐而不为呢?”

(据新华社南京6月19日专电)

二〇一三年中央第二轮巡视地方和单位整改“成绩单”

新华社发(大巢制图)